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- mapa zasadnicza do celow projektowych;
- ,,Opinia geotechniczna dla przebudowy muru oporowego 43-400 Cieszyn, ul. Gérna”
opracowana przez Przedsigbiorstwo Geologiczna GRAFIT Sp. z o0.0. z Cieszyna

Warunki gruntowe- opinia geotechniczna

Parametry podtoza gruntowego ustalono na podstawie opinii geotechniczne.

Warunki gruntowo — wodne ustalono poprzez wykonanie 3 otworéw badawczych do
gh. 5,5 ponizej poziomu terenu. Podtoze stanowig grunty spoiste w stanie potzwartym
reprezentowane przez pyly piaszczyste, gliny oraz gliny zwiezte. W trakcie
prowadzenia prac badawczych w nawierconych otworach nie stwierdzono wody

Na terenie inwestycji wystgpuja proste warunki gruntowe a mur oporowy nalezy
zaliczy¢ do drugiej kategorii geotechniczne;j.

Uwaga: po dokonaniu wykopu fundamentowego kierownik budowy zobowiqzany jest
do sprawdzenia przy udziale uprawnionego geologa zgodnos¢ przyjetych do obliczen
parametrow podloza 7 rzeczywistymi warunkami wraz 7 dokonaniem odpowiednich

1. OPIS KONSTRUKCJI
1. Materialy wyjsciowe
w maju 2018 r.
2
gruntowej oraz saczen wody.
wpisow do dziennika budowy.
3. Materialy
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Klasa betonu:

C20/25 (B25) — fqq = 13,33 MPa, feig = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Stal zbrojeniowa gldwna

A-11IN (RB500) — fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion

A-0 (St0S-b) — fy =220 MPa, fyg = 190 MPa, fy = 260 MPa

Przy wykonywaniu wykopu fundamentowego nalezy pozostawi¢ niewybrang
warstwe gruntu o grubosci 200 mm. Grunt ten nalezy usuna¢ recznie i podtoze pod
fundament niezwlocznie przykry¢ co najmniej 100 mm warstwa betonu o zawartosci
cementu minimum 200 kg/m?®

Otwory odptywowe mozna stosowa¢ wszedzie tam, gdzie nie maja one wptywu na
wyglad estetyczny sciany. Zaleca si¢ stosowac otwory odptywowe o minimalne;j
srednicy 50 mm, w rozstawach w czgsci dolnej sciany od 1,5 do 2,0 m

Od strony gruntu otwory odptywowe nalezy zabezpiecza¢ filtrem odwrotnym przed
wymywaniem drobnych czastek z gruntu zasypowego.

Mur podzieli¢ na odcinki przedzielone dylatacjami pionowymi w rozstawie jak na
rysunku rozwini¢cia muru. Dylatacje uszczelni¢ tasmami TRICOSAL.
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4. Obliczenia

Geometria
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Wysokosé Sciany H [m] 3.95
Szerokos¢é Sciany B [m] 2.05
Diugos$é¢ Sciany L [m] 10.00
Grubos$¢ gdbrna $Sciany Bs [m] 0.25
Grubos$¢ dolna $ciany B, [m] 0.60
Minimalna gtebokos$¢ posadowienia Dy, [m] 1.40
Odsadzka lewa B; [m] 0.70
Odsadzka prawa Bj [m] 0.75
Minimalna grubos$¢ odsadzki lewej A, [m] 0.60
Minimalna grubo$¢ odsadzki prawe] Aj [m] 0.60
Maksymalna grubos$¢ podstawy Ay [m] 0.60
Kat delta [°] 17.00
Wysokos$é ostrogi O, [m] 0.20
Szeroko$é ostrogi O, [m] 0.30
Odlegtos$¢ od krawedzi O3 [m] 0.50
Materiaty
Klasa betonu C20/25
Klasa stali 34GS
Otulina [cm] 4.00
Srednica pretdédw zbrojeniowych $ciany ¢ [mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy ¢, | [mm] 12.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Warunki gruntowe
Warstwa Nazwa gruntu Miazszos¢| pin b, C,™ M) M,
[m] [t/m’] [°] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Grunt spoisty typu 5.50 2.10| 22.00| 40.00|39000.00|65765.00
B

Metoda okre$lania parametrdédw geotechnicznych \ B\
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Parametry zasypki
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Nazwa gruntu Spoisty A

p™ [t/m’] 1.80

o, ™ [°] 30.00

c, ™ [kPa] 20.00

Obciazenia
Nr Rodzaj Wartos$é | Xpocz [m] | Xyon [m] Ymin Ymax
1 |Obciazenie pow. pionowe [kN/m2] 5.00 4.00 10.00| 0.90] 1.20

Obciazenia powierzchniowe wyniki
Wypadkowa sita pozioma od pionowego obciazenia powierzchniowego wynosi 6.06

kN/m

Parcie zasypki

-

Wypadkowe parcie zasypki na $ciane oporowa wynosi 10.

——

3.56

2,16 kN/m2

—
—e

88 kN/m

2.67

1.48

14,69 kN/m2

4,15

Wypadkowy odpdér zasypki wynosi 0.00 kN/m
Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

Noénos$¢ gruntu bezposSrednio pod ptyta fundamentowa.

Nosnos¢ jest OK. G

151.78 kN < m*Q, = 0.9 * 1280.03

Naprezenia pod piyta fundamentowa

Naprezenia w
Wartosé q;
Wartosé¢ q,

Wymiarowanie zbrojenia

narozach ptyty fundamentowej.
78.42 kN/m’
78.62 kN/m’

1152.03 kN.

Element Moment Zbrojenie wyliczone Zbrojenie przyjete
[kNm] [cm?] [cm?]
Sciana 6.16 7.81 7.91
Podstawa z lewe] 6.33 7.81 7.91
Podstawa z -0.43 7.81 7.91
prawej
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MASA STALI DLA 10 m SCIANY WYNOSI G = 701 kg.

Stateczno$éé¢é fundamentu

Statecznosé na obrét
Statecznos$é OK. M., = 13.70 kNm/m < m,*M,, =
Statecznos$é na przesuw
Przesuw na styku fundamentu i gruntu,
przechodzacej przez spdd ostrogi.
Obliczenie stateczno$ci z uwzglednieniem kata tarcia wewnetrznego
gruntu pod podstawa fundamentu.
Stateczno$é OK. Q. = 18.16 kN/m < m*Q.¢,; = 0.95 * 113.09 = 107.44 kN/m

0.90 * 122.26 = 110.04 kNm/m

w plaszczyzZznie poziome]

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0013 cm
Osiadania wtdérne = 0.0013 cm
Osiadania catkowite = 0.0027 cm

Przechyika = 0.000002 rad

Stosunek réznicy osiadan $Sciany jest dopuszczalny i1 wynosi 0.0000 £ 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * o,, = 0.3 * 77.51kN/m? = 23.25 kN/m? > 6,4 = 18.45
kN/m?

Gtebokos$é¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymatosciowy = 2.56 m

Rozklad naprezen pod sScianka
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Tabela z wartoséciami:

Nr H [m] |g,; [kN/m2] |Gzs [kN/m2] |0z [kN/m2] |Suma = Oz5+0z, [kN/m2]
0 1.40 24.72 24 .72 40.71 65.43
1 1.50 26.78 24.71 40.70 65.41
2 1.70 30.90 24.48 40.32 64.81
3 1.90 35.02 23.80 39.19 62.98
4 2.10 39.14 22.67 37.34 60.01
5 2.30 43.26 21.27 35.03 56.31
6 2.50 47.38 19.79 32.59 52.38
7 2.70 51.50 18.27 30.09 48.37
8 2.90 55.62 16.84 27.74 44.58
9 3.10 59.74 15.54 25.59 41.12
10 [3.30 63.86 14.36 23.64 38.00
11 [3.50 67.98 13.30 21.90 35.20
12 [3.70 72.10 12.35 20.34 32.69
13 [3.90 76.22 11.50 18.94 30.44
14 |4.10 80.34 10.74 17.68 28.42
15 [4.30 84.46 10.05 16.55 26.60
16 [(4.50 88.58 9.42 15.52 24 .94
Legenda:
H [m] - giebokos¢ liczona od poziomu terenu
osr [kN/m2] - naprezenia pierwotne
G5 [KN/m2] - naprezenia wtdrne
Oy [KN/m2] - naprezenia dodatkowe od obcigzenia witasnego

Przemieszczenia korony sSciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdéwnomiernym osiadaniem f£;/H = 0.0000 <
0.006

Przemieszczenie wzgledne wywolane odksztalceniem elementu zelbetowego f,/H

= 0.0000 £ 0.004

Sumaryczne ugiecie korony $ciany f = f,+f, = 0.00 cm + 0.00 cm =0.00 cm <
0.015*H = 5.92 cm
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